
Código 0017 - A estrutura do
arquivo XML está em
desconformidade com o
esquema XSD.The element
‘ide- EstabLot’ in namespace
Código: 0017

Descrição: A estrutura do arquivo XML está em desconformidade com o esquema XSD.The
element ‘ide-
EstabLot’ in namespace ‘http://www.esocial.gov.br/schema/evt/evtDeslig/v02_05_00’ has invalid
child
element ‘infoAgNocivo’ in namespace ‘http://www.esocial.gov.br/schema/evt/evtDeslig/v02_05_00’.
List
of possible elements expected: ‘detVerbas’ in namespace
‘http://www.esocial.gov.br/schema/evt/evtDeslig/
v02_05_00’”.

Ação Sugerida: Conferência da geração de hollerits

Solução: Acesse a geração de holerites, no menu Movimentação/Rotinas Mensais/Holleriths
de Funcionários/Geração, clique em ok, defina modo de geração Mensal e em seguida clique em
alteração, digite o número do funcionário e verifique se existe holleriths gerados para ele.
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Se não houver hollerith gerado para o funcionário que teve o S1200 rejeitado pelo eSocial, gera o
holerite e reenvie a carga.
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